
 FAST ACTING BLUE BLEACH. A fast-acting blue bleach infused with HA, Arginine and our signature 
sun�ower seed oil which allows bond protection and reinforcement while bleaching. Helps to eliminate all 
unwanted yellow, brassy hues from the hair, creating a platinum blond e�ect. HOW TO USE: Mix 1 scoop of 
powder (40g) with 80g of oxidizing emulsion at 10, 20, 30, 40 volumes depending on the application technique 
and leave to act on the hair until the desired level of lightening is reached. Maximum exposure time should not 
exceed 50 minutes.  WARNINGS: For professional use only. The product can cause severe allergic reactions. 
Please read and follow the instructions. Do not bleach your hair: -In the presence of a rash on the face or if the 
scalp is sensitive, irritated or damaged; -If you have had reactions after bleaching your hair. Rinse hair well after 
application. Avoid contact of the product with the eyes. Rinse eyes immediately in case of contact with the 
product. Wear suitable gloves. Keep out of reach of children. Do not use for dyeing eyelashes and brows. Doing 
so can lead to permanent eye damage. Keep in a cool place away from direct sunlight.

DECOLORANTE BLU AD AZIONE RAPIDA. Decolorante blu ad azione rapida arricchito con acido 
ialuronico, arginina e il nostro esclusivo olio di semi di girasole per proteggere e ra�orzare i legami dei capelli 
durante la decolorazione. Aiuta ad eliminare tutte le sfumature gialle e dorate indesiderate dai capelli, creando 
un e�etto biondo platino. MODO D´USO: Miscelare 1 misurino di polvere (40g) con 80g di emulsione ossidante 
a 10, 20, 30, 40 volumi in funzione della tecnica applicativa e lasciare agire sui capelli �no al raggiungimento del 
livello di schiaritura desiderato. AVVERTENZE: Solo per uso professionale. Il prodotto puó causare gravi reazioni 
allergiche. Si prega di leggere e seguire le istruzioni. Non decolorare i capelli: - In presenza di eruzione cutanea 
sul viso o se il cuoio capelluto è sensibile, irritato o danneggiato; - Se si sono avute reazioni dopo aver decolorato 
i capelli. Sciacquare bene i capelli dopo l´applicazione. Evitare il contatto del prodotto con gli occhi. Sciacquare 
immediatamente gli occhi in caso di contatto con il prodotto. Portare guanti adeguati. Tenere fuori dalla portata 
dei bambini. Non utilizzare per tingere ciglia e sopracciglia. Fare ciò può portare a danni permanenti agli occhi. 
Tenere in luogo fresco e lontano dalla luce diretta del sole.

DECOLORACIÓN AZUL DE ACCIÓN RÁPIDA. Una decoloración azul de acción rápida enriquecida con 
ácido hialurónico, arginina y nuestro exclusivo aceite de semillas de girasol que permite proteger y reforzar los 
enlaces del cabello durante la decoloración. Ayuda a eliminar todos los tonos amarillentos y cobrizos no 
deseados del cabello, creando un efecto rubio platino. MODO DE EMPLEO: Mezclar 1 dosi�cación de polvo 
(40g) con 80g de oxidante a 10, 20, 30 o 40 volúmenes dependiendo de la técnica de aplicación y dejar actuar 
sobre el cabello hasta alcanzar el nivel de aclarado deseado. El tiempo máximo de exposición no debe exceder 
los 50 minutos. ADVERTENCIAS: Sólo para uso profesional. El producto puede causar reacciones alérgicas 
graves. Lea y siga las instrucciones. No decolorar el cabello: -En presencia de una erupción en la cara o si el cuero 
cabelludo está sensible, irritado o dañado; -Si has tenido alguna reacción después de decolorarte el cabello. 
Aclarar bien el cabello después de su aplicación. Evitar el contacto del producto con los ojos. Lavar los ojos 
inmediatamente en caso de contacto con el producto. Emplear guantes adecuados. Mantener fuera del alcance 
de los niños. No utilizar para teñir pestañas ni cejas. Si lo hace, puede provocar daños oculares permanentes. 
Mantener en un lugar fresco lejos de la luz solar directa.

DÉCOLORANT BLEU À ACTION RAPIDE. Un décolorant bleu à action rapide, enrichi d'acide hyaluronique, 
d'arginine et de notre huile de tournesol exclusive pour protéger et renforcer les liaisons capillaires pendant la 
décoloration. Aide à éliminer toutes les teintes jaunes et cuivrées indésirables des cheveux, créant ainsi un e�et 
blond platine. MODE D'EMPLOI: Mélanger 1 mesure de poudre (40g) avec 80g d'émulsion oxydante à 10, 20, 30, 
40 volumes selon la technique d'application et laisser agir sur les cheveux jusqu'à ce que le niveau d'éclaircisse-
ment souhaité soit atteint. Le temps d'exposition maximum ne doit pas dépasser 50 minutes. AVERTISSE-
MENTS: Réservé à un usage professionnel. Le produit peut provoquer des réactions allergiques graves. Veuillez 
lire et suivre les instructions. Ne décolorez pas vos cheveux : -En présence d'une éruption cutanée sur le visage ou 
si le cuir chevelu est sensible, irrité ou endommagé ; -Si vous avez eu des réactions après avoir décoloré vos 
cheveux. Rincez bien les cheveux après l'application. Evitez le contact du produit avec les yeux. Rincer immédiate-
ment les yeux en cas de contact avec le produit. Portez des gants appropriés. Tenir hors de portée des enfants. Ne 
pas utiliser pour la teinture des cils et des sourcils. Cela peut entraîner des lésions oculaires permanentes. 
Conserver dans un endroit frais, à l'abri de la lumière directe du soleil.

SCHNELL WIRKENDE BLAUE BLONDIERUNG. Eine schnell wirkende blaue Blondierung angereichert 
mit HA, Arginin und unserem charakteristischen Sonnenblumenkern-Öl, die die Bindungen während des 
Blondierungsprozesses schützen und stärken. Neutralisiert unerwünschte Gelb-, Gold- und Messingtöne aus 
dem Haar und kreiert einen platinblonden E�ekt. ANWENDUNG: Mischen Sie 1 Messlö�el Blondierungspul-
ver (40 g) mit 80g Cream Developer mit 10, 20, 30 oder 40 Volumen je nach Anwendungstechnik und lassen Sie 
es auf dem Haar einwirken, bis der gewünschte Aufhellungsgrad erreicht ist. Die maximale Einwirkzeit darf 50 
Minuten nicht überschreiten. WARNHINWEISE: Nur für den professionellen Gebrauch geeignet. Das Produkt 
kann schwere allergische Reaktionen verursachen. Bitte lesen und befolgen Sie die Anweisungen. Blondieren 
Sie Ihr Haar nicht: - Bei Hautausschlag im Gesicht oder wenn die Kopfhaut emp�ndlich, gereizt oder geschädigt 
ist; -Wenn Sie nach der Blondierung Ihrer Haare Nebenreaktionen hatten. Haare nach der Anwendung gut 
ausspülen. Kontakt mit den Augen vermeiden. Bei Kontakt mit dem Produkt Augen sofort spülen. Geeignete 
Handschuhe tragen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Nicht zum Färben von Wimpern und 
Augenbrauen verwenden. Dies kann zu dauerhaften Augenschäden führen. An einem kühlen Ort fern von 
direkter Sonneneinstrahlung aufbewahren.

DESCOLORAÇÃO AZUL DE AÇÃO RÁPIDA. Um descolorante azul de ação rápida, enriquecido com ácido 
hialurônico, arginina e com o nosso óleo exclusivo de girassol para proteger e fortalecer as ligações capilares 
durante a descoloração.  Ajuda a eliminar os tons indesejados nos cabelos criando assim um efeito louro platine. 
MODO DE UTILIZAÇÃO: Misture 1 doseador de pó (40g) com 80g de oxidante a 10, 20, 30, 40 volumes 
dependendo da técnica de aplicação e deixar atuar no cabelo até atingir o nível de aclaramento desejado. O 
tempo máximo de exposição não deve exceder 50 minutos. AVISOS: Apenas para uso pro�ssional. O produto 
pode causar reações alérgicas graves. Por favor, leia e siga as instruções. Não descolorar o cabelo: -Na presença 
de erupção cutânea no rosto ou se o couro cabeludo estiver sensível, irritado ou dani�cado; -Se teve reações 
após descolorar o cabelo, enxague bem o cabelo após a aplicação. Evite o contato do produto com os olhos. 
Lavar os olhos imediatamente em caso de contato com o produto. Use luvas adequadas. Mantenha fora do 
alcance das crianças. Não use para descolorar pestanas ou sobrancelhas, isso pode levar a danos permanentes 
nos olhos. Manter num local fresco longe da luz solar direta.

ACTIEF BLAUW BLONDEERPOEDER. Een snelwerkende blauwe blondeerpoeder verrijkt met HA, 
arginine en onze kenmerkende zonnebloemzaadolie die zorgt voor bescherming en versterking van de 
haarverbindingen tijdens het ontkleuren. Helpt alle ongewenste gele, koperachtige tinten uit het haar te 
verwijderen, waardoor een platinablond e�ect ontstaat. GEBRUIKSAANWIJZING: Meng 1 maatschep poeder 
(40g) met 80g oxiderende emulsie in 10, 20, 30, 40 volume, afhankelijk van de gewenste toepassingstechniek, 

ACTING BLUE BLEACH. En snabbverkande blå blekning berikad med hyaluronsyra, arginin och vår 
exklusiva solrosolja som skyddar och stärker håret under blekning. Hjälper till att eliminera alla oönskade gula 
eller mässingstoner i håret, vilket skapar en platinablond e�ekt. ANVÄNDNING: Blanda 40 gram pulver med 
80 gram oxiderande emulsion i 10, 20, 30, 40 volymer beroende på appliceringsteknik och låt verka tills önskat 
resultat uppnås. Maximal verkningstid bör inte överstiga 50 minuter. VARNING: Endast för professionellt bruk. 
Produkten kan orsaka allvarliga allergiska reaktioner. Läs och följ instruktionerna. Blek inte håret; - i närheten 
av ett sår i ansiktet eller om hårbotten är känslig, irriterad eller skadad; - om du tidigare fått reaktioner efter du 
blekt håret. Skölj håret noga efter applicering. Undvik att produkten kommer i kontakt med ögonen. Skölj 
ögonen omedelbart vid kontakt med produkten. Använd lämpliga handskar. Förvara utom räckhåll för barn. 
Använd inte för färgning av ögonfransar och bryn. Att göra det kan leda till permanenta ögonskador. Förvara på 
en sval plats borta från direkt solljus.

BŁYSKAWICZNY NIEBIESKI ROZJAŚNIACZ. Szybko działający, niebieski rozjaśniacz zawierający kwas 
hialuronowy, argininę i naszą własną formułę oleju z nasion słonecznika, która pozwala na ochronę i 
wzmocnienie wiązań podczas rozjaśniania włosów. Pomaga wyeliminować z włosów wszystkie niepożądane 
żółte i miedziane odcienie, tworząc efekt platynowego blondu. JAK UŻYWAĆ: Wymieszaj 1 miarkę proszku 
(40g) z 80g emulsji utleniającej o stężeniu 3%, 6%, 9% lub 12% w zależności od techniki aplikacji. Nałóż na 
włosy i pozwól mu pracować aż do osiągnięcia pożądanego poziomu rozjaśnienia. Maksymalny czas ekspozycji 
nie powinien przekraczać 50 minut.  OSTRZEŻENIA: Tylko do użytku profesjonalnego. Produkt może 
powodować poważne reakcje alergiczne. Prosimy o zapoznanie się z instrukcją i jej przestrzeganie. Nie należy 
rozjaśniać włosów: w czasie wysypki na twarzy lub jeśli skóra głowy jest wrażliwa, podrażniona lub 
uszkodzona; jeśli występowały reakcje alergiczne po rozjaśnianiu włosów. Po użyciu solidnie produkt 
wypłukać. Unikać kontaktu z oczami. W przypadku kontaktu natychmiast solidnie przepłukać oczy. Nosić 
odpowiednie rękawiczki ochronne. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Nie stosować do 
farbowania rzęs i brwi, ponieważ takie postępowanie może prowadzić do trwałego uszkodzenia oczu. 
Przechowywać w chłodnym miejscu z dala od bezpośredniego światła słonecznego.

ГОЛУБОЙ ПОРОШОК БЫСТРОГО ДЕЙСТВИЯ ДЛЯ ОБЕСЦВЕЧИВАНИЯ ВОЛОС. 
Быстродействующий продукт голубого цвета, обогащенный гиалуроновой кислотой, аргинином и 
нашим эксклюзивным подсолнечным маслом, которое защищает и укрепляет волосы во время 
обесцвечивания. Удаляет все нежелательные желтоватые и медные тона с волос, создавая эффект 
платинового блонда. ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: Смешайте 1 дозу порошка (40 г) с 80 г 
окислителя в количестве 10, 20, 30 или 40 объемов в зависимости от техники нанесения и оставьте на 
волосах до достижения желаемого уровня осветления. Максимальное время воздействия не должно 
превышать 50 минут. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: Только для профессионального использования. Продукт 
может вызывать сильные аллергические реакции. Прочтите и следуйте инструкциям. Не применяйте 
деколорант для волос: - При наличии сыпи на лице или если кожа головы чувствительна, раздражена 
или повреждена; - Если у вас была какая-либо реакция после обесцвечивания волос. Хорошо 
промойте волосы после нанесения. Избегайте контакта продукта с глазами. Немедленно промойте 
глаза в случае контакта с продуктом. Используйте подходящие перчатки. Хранить в недоступном для 
детей месте. Не используйте для окрашивания ресниц или бровей. Это может привести к 
необратимому повреждению глаз. Хранить в прохладном месте вдали от прямых солнечных лучей.

ΜΠΛΕ ΞΑΝΟΙΧΤΙΚΟ ΜΕ ΓΡΗΓΟΡΗ ΔΡΑΣΗ. Ξανοιχτικό μπλε χρώματος που δρα γρήγορα, εμπλουτισμένο 
με υαλουρονικό οξύ, αργινίνη και το χαρακτηριστικό για εμάς ηλιανθέλαιο που προστατεύει και ενδυναμώνει ενώ 
ξανοίγει. Εξουδετερώνει τους ανεπιθύμητους κίτρινους και πορτοκαλί τόνους από τα μαλλιά και δημιουργεί ένα 
λευκόχρυσο ξανθό αποτέλεσμα. ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Αναμείξτε 1 μεζούρα σκόνης (40 g) με 80 g γαλακτώματος σε 
10, 20, 30, 40 vol ανάλογα με την τεχνική εφαρμογής και αφήστε να δράσει στα μαλλιά έως ότου επιτευχθεί το 
επιθυμητό επίπεδο ξανοίγματος. Ο μέγιστος επιτρεπόμενος χρόνος αναμονής του προϊόντος είναι 50 λεπτά. 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: Μόνο για επαγγελματική χρήση. Το προϊόν μπορεί να προκαλέσει σοβαρές αλλεργικές 
αντιδράσεις. Διαβάστε και ακολουθήστε τις οδηγίες. Μην εφαρμόζετε το προϊόν εάν υπάρχει εξάνθημα στο 
πρόσωπο ή το τριχωτό της κεφαλής είναι ευαίσθητο, ερεθισμένο ή έχει ουλές και εάν είχατε αντιδράσεις μετά τη 
λεύκανση των μαλλιών σας. Ξεπλύνετε καλά τα μαλλιά μετά την εφαρμογή. Αποφύγετε την επαφή του προϊόντος με 
τα μάτια. Ξεπλύνετε αμέσως τα μάτια σε περίπτωση επαφής με το προϊόν. Φοράτε κατάλληλα γάντια. Να 
φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Μην το χρησιμοποιείτε για τη βαφή βλεφαρίδων και φρυδιών. Κάτι τέτοιο μπορεί 
να οδηγήσει σε μόνιμη βλάβη στα μάτια. Το προϊόν διατηρείται σε δροσερό μέρος μακριά από το άμεσο ηλιακό φως.

en laat het op het haar inwerken tot het gewenste niveau van oplichten is bereikt. De maximale inwerktijd is 50 
minuten. WAARSCHUWINGEN: Uitsluitend voor professioneel gebruik. Het product kan ernstige allergische 
reacties veroorzaken. Lees en volg de instructies. Je mag je haar niet ontkleuren: -Als je uitslag in je gezicht hebt 
of als je hoofdhuid gevoelig, geïrriteerd of beschadigd is; -Als je reacties hebt gehad na het ontkleuren van je 
haar. Spoel het haar zorgvuldig uit na het aanbrengen. Vermijd contact van het product met de ogen. Spoel de 
ogen onmiddellijk uit als het product ermee in contact komt. Draag geschikte handschoenen. Buiten bereik van 
kinderen bewaren. Niet gebruiken voor het verven van wimpers en wenkbrauwen. Dit kan blijvende 
oogschade veroorzaken. Bewaren op een koele plaats buiten direct zonlicht.


